



# Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 6 • Číslo 11 • 9. 11. 2012

**ZDARMA** do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytne

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

## Vážení spoluobčané,

v měsíci listopadu byla zahájena výstavba nového letního koupaliště. S potěšením tak mohu konstatovat, že pokud vše půjde dle zpracovaného harmonogramu výstavby, měli bychom letní sezónu 2013 zahájit na našem koupališti. Tímto Vás prosím o nadhled a pochopení při probíhající výstavbě. Jsem rád, že již byly ukončeny stavební práce na opravě kanalizace na ulici Rakšická. Povrch komunikace a chodníky budou dodělány v jarních měsících po nutné technologické pauze. Na ulici Dělnická budou práce ukončeny v nejbližších dnech.

V měsíci října proběhla odborná prohlídka Liechtensteinské hrobky u Farního kostela. Město Moravský Krumlov ve spolupráci s představiteli rodu Liechtensteinů a s farností chystá pro příští rok vysvěcení této hrobky v návaznosti na první ze série výstav mapujících historii rodu Liechtensteinů. V krumlovské hrobce je pohřbena sekundogenitura rodu a krumlovská hrobka je tak jednou z nejcennějších.

V říjnu jsme taktéž zaznamenali smutnou zprávu, navždy opustila tento svět paní Geraldine Muchová, snacha Alfonse Muchy. Naposledy vydechla obklopena svými nejbližšími v požehnaném věku 95 let. V našich srdcích zůstane zachována jako noblesní a vzdělaná hudební skladatelka. S přáním pěkných podzimních dní

Tomáš Třetina, starosta města ■

## Tradiční burčákobraní a přehlídka dechových hudeb



V sobotu 13. října uspořádalo občanské sdružení POSPOLU MK v areálu rakšické Orlovny III. Burčákobraní, v jehož rámci proběhla z jara odložená III. Regionální přehlídka dechových hudeb. Akce, doprovázená lidovým jarmarkem s vysokým zastoupením krumlovských výtvarníků a občerstvením

nejen zabiřákovými specialitami, byla zahájena v 9 hodin. Přehlídka dechovek od 10 hodin se zúčastnily známé soubory DUBŇANKA, POLANKA a PETROVANKA. Každá z nich předvedla více než hodinovou ukázkou svého repertoáru. Posluchači ocenili výkony hudebníků a doprovodných zpěvaček a zpěváků, stejně jako skvělé aranžmá skupin bohatým potleskem.

Díky finanční podpoře města, která pokryla honoráře, se mohli senioři a děti do deseti let zúčastnit zdarma, ostatní účastníci platili za celý den 30 Kč. Tyto příznivé podmínky a krásné počasí způsobily, že se zúčastnilo (či během dne vystřídal) na 400 diváků, posluchačů a labužníků. Všeobecná dobrá nálada, spontánní tanec na otevřeném parketu a v Moravském Krumlově spíše neobvyklá družnost a susedské porozumění celou akci umocnily. Děti plně využily možnosti sportovního areálu a technického mobiliáře Orlovny Rakšice pro své hry. Den velmi úspěšně zakončila večerní taneční zábava, na niž přišlo na dvě stě lidí. „Předskokanem“ byla skupina CAYMAN a hlavním tahounem legendární rocková kapela

OLD ARCUS. Hudební produkce sice skončila po druhé hodině, účastníci se však rozcházelí až k ránu. Pokud je nám známo, vše proběhlo bez incidentů.

Třetí ročník Burčákobraní, potřeť na jiném, tentokrát, dá-li Bůh, již definitivním místě, byl také informací pro provozovatele o potřebě zásob. Připravený burčák rychle ubýval, muselo se doplňovat. Sklepní přehmat k sudu, kde byla čerstvě vylisovaná šťáva, způsobil výpadek správného moku, který však byl v krátké době napraven.

Celý den s přehledem a mladistvě moderoval Pavel Vejvalka. Podrobnosti k jednotlivým dechovým skladbám sympaticky uváděly samy zpěvačky. Na organizaci a zvučení obou akcí, které již můžeme považovat za tradiční, odborně a velmi obětavě spolupracoval pan Jiří Jelínek z Dukovan, kterému vyslovujeme velké poděkování. Děk patří i provozovatelům areálu, rodině Havlových.

Ukázalo se, že spojení přehlídky dechovek a burčáku je výborným kulturním i marketingovým tahem. Proto si již dnes pro jistotu dejte do záznamníků datum 12. 10. 2013.

Jar. Mokry ■

## Na řadě jsou „fotografové“



Galerie „Knížecí dům“ v Moravském Krumlově je velmi úspěšná. Každý měsíc jsou zde uskutečňeny vskutku hodnotné výstavy s vernisážemi.

Jako pravidelný návštěvník jsem pokaždé nadšen. Pro ilustraci malou statistiku: V roce 2012 jsem navštívil výstavy „Obrazy“, výstava obrazů M. Vlašina, Moravskokrumlovští výtvarníci, výstava „FOTKI“, Klub moravskokrumlovských fotografů. Ta poslední jmenovaná mě i ostatní návštěvníky doslova nadchla, můžu jen doporučit! Vystavují zde Moravskokrumlovští fotografové, které vede a řídí nestor těchto

umělců pan Josef Kristián. Vernisáž v pondělí 1. 10. 2012 zahájil ředitel MěKS pan Bořivoj Švéda. Krátce promluvil i Josef Kristián, který se těšil z hojné účasti návštěvníků a vyjádřil svoji spokojenost nad tím, že část autorů je i z řad mladých fotografů, což je jistě pozitivní krok do budoucnosti. Přítomným hostům bylo nabídnuto občerstvení, za které patří poděkování studentům SOŠ. Rád bych také poděkoval zaměstnancům MěKS MK, kteří vzorně připravili tuto hodnotnou akci.

Antonín Veselý ■

## Blahopřání

V letošním roce se 7. listopadu dožívá významného životního jubilea 100 let dlouholetá profesorka moravskokrumlovského gymnázia paní Marie Halámková.

Do dalších let jí přejeme jménem Města Moravský Krumlov a jménem svým pevně zdraví a spokojenost.

Mgr. Tomáš Třetina, starosta města

Mgr. Zdeněk Juránek, místostarosta města

# POHÁDKOVÉ 1. 12. 2012 VÁNOCE

na nám. T. G. M.  
v Moravském Krumlově

Moderuje: Lenka Solanská Zvuk zajišťuje: J. Jelínek, R. Fišer

9.30 Zahájení / DDM – Roztleskávačky  
MŠ Husova - Sluníčka / MŠ Palackého – Broučci

10.00 **Pyšná princezna**  
- známá pohádka pro děti

10.45 **Kristína**  
s kapelou

11.45 ZŠ Dolní Dubňany 12.10 ZŠ Klášterní – Krumlováček  
12.30 ZUŠ Moravský Krumlov 13.15 LYRA – ZŠ Vémyslice

14.00 **Jožka Černý**  
s cimbálovou muzikou GRACIA

15.15 Smíšený pěvecký sbor Karla Němečka

16.00 **Petr Spálený**  
s kapelou APOLLO BAND

17.30 **Ohňostroj**  
SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ  
VÁNOČNÍHO STROMU  
A VÁNOČNÍ VÝZDOBY MĚSTA

Po celý den:

Ježíškova pošta a dílničky v DDM / Vánoční výstava v galerii Knížecí dům / Jarmark škol / Soutěže o ceny pro děti i rodiče / Remeslný vánoční jarmark / Medovina, svařené víno / Domácí zabiřáčka, bohaté občerstvení







